

Informace pro voliče v karanténě /izolaci z důvodu onemocnění covid -19

Problematika výkonu volebního práva osobami, jimž byla krajskou hygienickou stanicí nebo praktickým lékařem nařízena karanténa nebo izolace, je upravena zákonem č. 350/2020 Sb. o zvláštních způsobech hlasování ve volbách do zastupitelstev krajů a do Senátu v roce 2020. Tento zákon rovněž umožní hlasování voličům umístěným v zařízeních, která byla rozhodnutím krajské hygienické stanice uzavřena. **Agenda s tímto zákonem spojená je v kompetenci Krajského úřadu Pardubického kraje, Komenského náměstí 125, Pardubice.**

Zákon zavádí tři možnosti zvláštního způsobu hlasování:

- **Hlasování z motorového vozidla u volebního stanoviště (tzv. drive-in hlasování)**

Volební stanoviště budou zřízena pro každý okres a budou uzpůsobena pro průjezd motorového vozidla. Takto může volič hlasovat ve středu 30. září 2020 od 7 do 15 hodin.

Informace o **umístění volebního stanoviště** pro okres Svitavy bude krajským úřadem zveřejněna nejpozději do 17. září 2020.

- **Hlasování v pobytovém zařízení sociálních služeb, které bylo uzavřeno.**

Pokud krajská hygienická stanice nahlásí uzavřená zařízení na svém území krajskému úřadu, bude do zařízení vyslána speciální komise pro hlasování. Takto hlasovat bude možné ve čtvrtek 1. října od 7 do 22 hodin a v pátek 2. října od 7 do 18 hodin.

- **Hlasování do zvláštní přenosné volební schránky.**

Pokud občan v nařízené karanténě či izolaci nemůže využít drive-in hlasování, může do čtvrtka 1. října do 20 hodin oznámit krajskému úřadu, že žádá příjezd speciální volební komise. Tuto komisi budou tvořit členové drive-in týmu a přijedou s přenosnou volební schránkou za občanem domů. Toto hlasování bude probíhat v pátek 2. října od 7 hodin 22 hodin a v sobotu 3. října od 7 do 14 hodin.

Telefonní číslo, na kterém lze žádat o hlasování do přenosné volební schránky, zveřejní krajský úřad nejpozději do 22. září.

Zvláštní způsoby hlasování budou zajišťovat speciální hlasovací komise složené ze tří vojáků a zapisovatele, jmenovaného krajským úřadem. Sčítání odevzdaných hlasů provede zvláštní sčítací komise u krajského úřadu.